Akt Ne 7

POAHTEALCKOTO KOHTPOIA B crononoii MBOY Ky6yxaitckas OO na peamer
OpraHuM3aluy ropAYero NUTAHHA 00y4aroIMXCs.

JlaTa poBe;IeHNs NPOBEPKH: 18.05.404% 7. Bpems nposepin: .7 1.05-.

Kompcens (MIHIHATHBHAS FPYNNA), NPOBOAMBLIAA [POBEPKY B COCTABe

"1 | Mmeercs am B Opranu3amin wenio?

i A) Aa, 18 BCeX BO3PACTHLIX TPYNN H pexHMOB BYHKUHOHUPOBAHNA opraHn3alAK M,

B) 12, 10 G€3 yueTa BOIPACTHbIX rpynm ;
B) ner

2 | Bpisenieno Jan mHKJINYI0E MEHIO A5 o3nAKOMIenHs poanTeseii u aereii?
A) na fQ. =
b) HeT

3 | BuiBelIcHO [ €AREAHEBHOC MCHIO B yA06110M /1151 03HAKOMICHNH poanTeeil u jereil mecte?
A) 1a $a

1 b) Het ¢

| 4 | B Menio OTCYTCTBYIOT nosropsb 6.m01?

{ A) ja, O BCSM AHAM g

b) HeT, HMEIOTCS NOBTOPbI B CMEAKHBIC K

3 | B menio OTCyTCTBYIOT 3anpelICHubIC 6012 1 NPOAYKTbI

x T
A) ja, 110 BCeM AHAM ' ga

B) HeT, HMEIOTCS OBTOPbI B CMEIKHBIC MK

>

CoutBETCTBYET JIH PEraaMeHTHpOBANHOE WHE/TIHBINM MEHI0 KOJIHYCCTBO NPHEMOB MHILH PeREMY
GyHRUHOHHPOBAHUS oprammzanun?

fi A) 1a 74/6?—
& b) ner
| 7 | Ecth AN B OPrann3aunm IPUKA3 O CO3AAMNH ¥ NOPSIIRE paboThi fpaKepaxHOil komuceHn?
{ | A)ma 2 ge
B B : L
{ | b) Hel =1
g | 1
| 8 | Or Beex an papTHii IPHTOTOBICHHBIX 611071 cunvaercesi Gpaepak? ‘
l A) aa 3 ot
l b) ner
2 ;r; Buistpoasiamcs 1 GARTHI He IOMYCKA K PeaTu3ain 611071 ¥ TPOJIYKTOB NO Pe3yILTaTaM paboThi
er | Gpaxepazknoii KOMHCCHHN (32 NEPHOA HE menee mecsina)? =3 =
l A) Her :

h_l b) na

i
|
10

] Co31anbl JIH YCI0BHSE U5l OPraHu3auy nHTaAHus AeTeil ¢ yHeToM ocobennocTeil 310pOBbs
(caxapubiii anaber, nnuesble aaaeprun)?

A) aa

b) Her

11 1 I1posoanTest i yoopsa noMemeHHii Nocjie Kam10ro npuema s ?

T | A)na

o=




b) Her

l

12 | KauecTBCHHO JIN NPOBEIEHA YOOPKA NOMeleH il 1 npHeMa Ny 1a MOMEHT paborbt komuccun?
A) aa ‘a-
b) ner e

13 O6HAPY/RUBATHCH 1M B NOMEIIEHHSX 4151 NPHEMa IHILH HACCKOMbIE, IPBI3YHbI H CIEbI HX
AKH3HEIEHTEAbHOCIH Y
A) ner Fert
b) na ~

14 | Co3aamb! A1 YCJAOBHS A5 cO0:110eHIS AETHME NPABKI JIHUHOH ruruennb?
A) aa GG
B) Her : = 2

15 | BoisiB/asi1ich JIH 3aMedanus K COBTI0ACHIIO A€TbME TIPABIT THUA0I THIHEHbI?
A) Her fert
B) na 3

16 BbIsiB/SLINCE I [IPH CPABHEHHH PEATH3YEMOro MEHIO € Y1IBEPA/ICHHLIM MEHIO daKThl HCKIIOYCHNS
o1aebHbIX 61101 3 Memio?
Aymer | ke
b) na 1

17 | Mivean an GaKThbi BbUIAYH ACTAM OCThIBINCH mmmn?
A) Her M-
b) na

Jlpyrue 3amedanusa:

AKT noanucanu:




